

Источник: «Минский курьер» - 2012-05-22

Город детства



Пока родители будут на работе, о летнем досуге подрастающего поколения позаботятся педагоги

Праздником, посвященным Международному дню защиты детей, откроется 1 июня каникулярная пора в Минском государственном Дворце детей и молодежи. Спустя пару дней первых отдыхающих в возрасте от 6 до 15 лет примет городской оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Чабарок», который будет работать на базе дворца все летние месяцы.

— Цены не кусачие, за 18-дневную путевку родители заплатят порядка 450 тысяч рублей. Помимо трехразового питания в стоимость входят экскурсии, посещение бассейна, просмотр кинофильмов, — рассказывает директор Дворца детей и молодежи Галина Шкляр.

Продолжат работу кружки, спортивные секции, студии. Их программы рассчитаны на то, чтобы ребенок, который понятия не имеет, что такое, скажем, скрапбукинг или средневековые танцы, за пару занятий мог научиться азам.

— Ребятам разрешат свободно посещать любые занятия. Это позволит к сентябрю осознанно выбрать увлечение по душе, — отмечает Галина Шкляр.

Снять эмоциональную нагрузку и настроиться на позитивный лад учащимся помогут специалисты Городского центра психолого-педагогической помощи. С будущими первоклассниками здесь проведут диагностику готовности к школе, а выпускников ориентируют в выборе будущей профессии.

Учеников постарше ждут в летней школе «Первые шаги в науку». Проект разработан совместно с Центром студенческих инициатив и позволит юным исследователям познакомиться с ведущими учеными [Национальной академии наук Беларуси](#), побывать в лабораториях, Центральной научной библиотеке, музеях НАН. Начинающих акул пера приглашают в школу журналистики. В учебных планах значатся сценарно-режиссерское мастерство, основы видеомонтажа, выпуск газеты, экскурсии в редакции СМИ.

Татьяна Гуляева